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EÚ prispeje na zvýšenie spoločenskej zodpovednosti podnikov

Projekt COGITA - spoločenská a environmentálna zodpovednosť prostredníctvom verejnej politiky pomôže podnikateľom
KOŠICE 13. mája (SITA) – Cieľom nového medzinárodného projektu COGITA, ktorý združuje 13 regiónov Európy, je podporovať sociálnu a environmentálnu zodpovednosť malých a stredných podnikov. Na projekt je vyčlenených 2 547 790 eur, pričom z eurofondov pôjde vyše 1,9 milióna eur. Projekt COGITA má identifikovať a následne implementovať nástroje, ktoré orgány verejnej správy a ďalšie zainteresované strany môžu prijať do svojich regionálnych hospodárskych politik, s cieľom podporiť prístup, ktorý spája sociálnu a environmentálnu zodpovednosť na podporu malých a stredných podnikov. 
V rámci tohto integrovaného konceptu COGITA zadefinovala päť čiastkových tém: 
· zvyšovanie povedomia o spoločenskej zodpovednosti firiem, 
· zodpovednosti v oblasti verejného obstarávania,
· kritériá verejného financovania, 
· spolupráca medzi podnikmi a miestnymi dodávateľskými reťazcami,

· komunikácia a budovanie značky
„Miestne subjekty sa od začiatku implementácie zapoja do projektu vďaka vytvoreniu regionálnych riadiacich výborov (RSCs). Tie budú dbať na to, aby projekt bol v súlade s miestnymi prioritami a budú tiež predstavovať komunikačný kanál pre šírenie projektu v partnerských regiónoch. Miestne zainteresované strany sú vítané, aby vyjadrili svoj záujem o vstup do regionálneho riadiaceho výboru a podieľali sa na šírení tejto hodnoty v malých a stredných podnikoch. Práve tie by mali integrovať koncepcie a nástroje spoločenskej zodpovednosti firiem do svojich stratégii a produktov. Z vybraných podnikateľov a samosprávy vznikne regionálny riadiaci výbor, ten bude dozorovať realizáciu projektu,“ povedal riaditeľ Agentúry na podporu regionálneho rozvoja Jaroslav Tešliar. Dodal, že už oslovili niektoré firmy v Košickom kraji, o ktorých sa vie, že sú im blízke myšlienky spoločenskej zodpovednosti a pripravujú vznik regionálneho riadiaceho výboru z ľudí, ktorí budú ochotní šíriť myšlienky 

COGITA zabezpečí medziregionálnu výmenu so zapojením miestnych zainteresovaných strán. Projekt bude podporovať regionálny rozvoj s nástrojmi, ktoré podporujú sociálnu zodpovednosť podnikov ako nástroj konkurencieschopnosti, rastu a vytvárania lepších pracovných miest v našich malých a stredných podnikoch.

Projekt odštartoval v marci v Krems, v Dolnom Rakúsku, kde rôzne východiská, prístupy a priority rôznych partnerských regiónov položili základy pre spoluprácu v tejto oblasti. Vedúcim partnerom projektu je CISE - Centre for Innovation and Economic Development – Agency of Forli-Cesena Chamber of Commerce z Talianska. Za Slovensko je partnerom Agentúra na podporu regionálneho rozvoja, n.o. Košice.

Ďalšími partnermi sú Lower Austrian Government, Dept. Economic Affairs, Tourism, Technology (Rakúsko), Bretagne Development Innovation (Francúzsko), Cyprus University of Technology (Cyprus), Entreprise Flanders (Belgicko), Birmingham City Council (Veľká Británia), Athens University of Economics and Business – Research Centre (Grécko), Green Network (Dánsko), Local Development Agency Ltd. Gliwice (Poľsko), Kaunas University of Technology (Litva), Eindhoven City Council (Holandsko), General Council of the Catalan Chambers of Commerce (Španielsko).

Zdroj: SITA
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